

ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
MUNICIPIUL ORĂȘTIE
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 25 iulie 2024 cu ocazia ședinței ordinare convocată a Consiliului local al municipiului Orăștie.

Convocarea Consiliului local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită.

Din totalul de 19 consilieri locali în funcție la ședință sunt cei 18 consilieri locali. Lipsește nemotivat dna consilier local Sîrbu Florina Eleonora.

La ședință participă primar ing.Ovidiu Bălan, viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian, secretar general Călin Costoiu, funcționari publici din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și mass-media locală.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27 iunie 2024 a fost pus la dispoziția consilierilor locali și întreabă dacă există obiecții cu privire la acesta.

Întrucât nu există obiecții, președintele de ședință supune la vot procesul verbal care este aprobat cu unanimitate de voturi.

Președintele de ședință, dl consilier local Suci Nicolae Ilie prezintă următorul proiect al ordinii de zi :

1.Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024 aprobat prin HCL nr.49/2024.

2.Proiect de hotărâre privind completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Restaurare, consolidare și conservare Cetatea Orăștiei” aprobat prin H.C.L nr.11/2019.

3.Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții “Proiect tip – Construire Bazin de înot didactic și agrement din str.Târgului, municipiul Orăștie, județul Hunedoara”.

4.Proiect de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și a vânzării prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat al municipiului Orăștie situat în Str. Dr. Ioan Miha înscris în CF 60493 Orăștie.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii unui teren intravilan înscris în CF 60523 Orăștie situat în str.Pricazului din Municipiul Orăștie din proprietatea Statului Român în domeniul privat al Municipiului Orăștie.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe de serviciu construite din fonduri ANL situate în imobilul din municipiul Orăștie, str.Plantelor, nr.2 solicitat de titularul contractului de închiriere.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a terenului situat în str.Horea, fn aflat în proprietatea privată a municipiului Orăștie către dl Oproiu Nicolae Damian.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a terenului situat în str.Horea, în aflat în proprietatea privată a municipiului Orăștie către dl Pitorodeschi Radu Cătălin și dna Pitorodeschi Mirela Elena.

9.Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Orăștie nr.44/2024 referitoare la aprobarea repartizării fondurilor din bugetul local pe anul 2024 capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” pentru fiecare manifestare aprobată în Programul manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

10.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării unui concert de muzică clasică, a Galei excelenței orăștience și a sesiunii de acordare a titlului de „Cetățean de Onoare” care se vor desfășura în cadrul manifestărilor „Orăștie - 800”.

11.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea lansării Monografiei „Orăștie – 800 de ani”.

12.Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării Festivalului medieval în cadrul manifestărilor „Orăștie – 800”.

13.Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru trimestrul II al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

14.Proiect de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna august 2024.

15. Informare privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2024.

16.Întrebări-interpelări.

În afara ordinii de zi, dl primar propune :

17.Proiect de hotărâre privind aderarea Municipiului Orăștie la Asociația FLAG din Bazinul Mureșului, Secașelor și a afluenților acestora.

18.Proiect de hotărâre privind rezilierea contractului de finanțare nr.139099/08.12.2022 aferent obiectivului de investiții „Construirea de locuințe pentru tineri în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

19.Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.3 la Acordul de parteneriat dintre U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al Municipiului Orăștie și U.A.T Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, în vederea promovării proiectului „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță”, transformarea acesteia în centru cultural multifuncțional și reabilitarea străzii Dacilor în municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L nr.219/2018.

20.Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L nr.121/2024 referitoare la aprobarea Proiectului „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță” din municipiul Orăștie și transformarea acesteia în centru cultural multifuncțional” și a cheltuielilor aferente investiției.

21.Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Acordul de parteneriat dintre U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al Municipiului Orăștie și U.A.T Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, în vederea promovării proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea și modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L

nr.120/2018.

22.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.136/2024 referitoare la aprobarea Proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea și modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” și a cheltuielilor aferente investiției.

23.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr.138/2024 referitoare la aprobarea Proiectului „Restaurare, consolidare și conservare Cetatea Orăștiei” și a cheltuielilor aferente investiției.

24.Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri referitoare la funcționarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală Orăștie.

25.Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul situat în Municipiul Orăștie, strada Dr.Aurel Vlad, nr.6.

Proiectul ordinii împreună cu completările ulterioare se supune la vot și se aproba cu unanimitate de voturi.

La primul punct al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024 aprobat prin HCL nr.49/2024.

Dșoara inspector Gîrdea Bianca da citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.171/2024 privind modificarea și completarea Programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2024 aprobat prin HCL nr.49/2024.

La punctul al doilea al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Restaurare, consolidare și conservare Cetatea Orăștiei” aprobat prin H.C.L nr.11/2019.

Dșoara inspector Gîrdea Bianca prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adopta Hotărârea nr.172/2024 privind completarea Programului achizițiilor publice aferent Proiectului “Restaurare, consolidare și conservare Cetatea Orăștiei” aprobat prin H.C.L nr.11/2019.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții “C.N.I.” S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții “Proiect tip – Construire Bazin de înot didactic și agrement din str.Târgului, municipiul Orăștie, județul Hunedoara”.

Dna consilier juridic Bogdan Adriana prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dna consilier local Moldovan Simina întreabă pentru cine se vor organiza orele de înot având în vedere ca bazinul de înot va fi și didactic.

Dna consilier juridic Bogdan Adriana menționează faptul că, de acest bazin care va fi acoperit vor beneficia școlile din municipiul Orăștie, care îl vor utiliza în prima parte a zilei, iar după-amiaza va putea fi folosit pentru agrement de cei interesați.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.173/2024 privind predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții "C.N.I." S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Proiect tip – Construire Bazin de înot didactic și agrement din str.Târgului, municipiul Orăștie, județul Hunedoara".

La punctul 4 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind însușirea raportului de evaluare și a vânzării prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat al municipiului Orăștie situat în Str. Dr. Ioan Mișu înscris în CF 60493 Orăștie.

Dna inspector Roșu Claudia dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl consilier local Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan arată că, în comisia pentru servicii publice și comerț, muncă și protecție socială, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 13 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.174/2024 privind însușirea raportului de evaluare și a vânzării prin licitație publică a unui teren aparținând domeniului privat al municipiului Orăștie situat în Str. Dr. Ioan Mișu înscris în CF 60493 Orăștie.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea trecerii unui teren intravilan înscris în CF 60523 Orăștie situat în str.Pricazului din Municipiul Orăștie din proprietatea Statului Român în domeniul privat al Municipiului Orăștie.

Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Petre Radu Onuț dă citire raportului de avizare al comisiei pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.175/2024 privind aprobarea trecerii unui teren intravilan înscris în CF 60523 Orăștie situat în str.Pricazului din Municipiul Orăștie din proprietatea Statului Român în domeniul privat al Municipiului Orăștie.

La punctul 6 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea unui schimb de locuințe de serviciu construite din fonduri ANL situate în imobilul din municipiul Orăștie, str.Plantelor, nr.2 solicitat de titularul

contractului de închiriere.

Dna inspector Doboș Carmen prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.176/2024 privind aprobarea unui schimb de locuințe de serviciu construite din fonduri ANL situate în imobilul din municipiul Orăștie, str.Plantelor, nr.2 solicitat de titularul contractului de închiriere.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a terenului situat în str.Horea, fn aflat în proprietatea privată a municipiului Orăștie către dl Oproiu Nicolae Damian.

Dna inspector Roșu Claudia dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.177/2024 privind aprobarea concesiunii directe a terenului situat în str.Horea, fn aflat în proprietatea privată a municipiului Orăștie către dl Oproiu Nicolae Damian.

La punctul 8 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea concesiunii directe a terenului situat în str.Horea, fn aflat în proprietatea privată a municipiului Orăștie către dl Pitorodeschi Radu Cătălin și dna Pitorodeschi Mirela Elena.

Dna inspector Roșu Claudia prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.178/2024 privind aprobarea concesiunii directe a terenului situat în str.Horea, fn aflat în proprietatea privată a municipiului Orăștie către dl Pitorodeschi Radu Cătălin și dna Pitorodeschi Mirela Elena.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Orăștie nr.44/2024 referitoare la aprobarea repartizării fondurilor din bugetul local pe anul 2024 capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” pentru fiecare manifestare aprobată în Programul manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

Dl referent Pistol Eugen prezintă raportul întocmit de Casa de Cultură „Alexandru Grozuță” Orăștie.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian propune modificarea art.1, alin.(4) care va avea următorul cuprins : „la poziția nr.17 în cadrul manifestării „11 – 15

septembrie – Orăștie 800” se vor desfășura următoarele acțiuni : Concert de muzică clasică, Gala excelenței orăștiene, Acordarea titlului de ”Cetățean de onoare” și schimburi culturale cu orașele înfrățite și se va modifica suma alocată de la 250.000 lei la valoarea de 80.000 lei”.

Dl consilier local Bota Adrian întreabă dacă au fost stabilite persoanele cărora le va fi acordat titlul de cetățean de onoare?

Dl primar ing.Ovidiu Bălan intervine și menționează că, într-o ședință ulterioară o să venim cu propuneri în acest sens, care vor veni din partea dânsului și care vor fi supuse aprobării Consiliului local.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius întreabă câte delegații din orașele înfrățite vor participa la manifestările prilejuite de aniversarea a 800 de ani de atestare documentară a Orăștiei. I se răspunde de către dl primar, care arată ca, vor participa patru delegații, cele din Iordania și Israel nu vor putea participa datorită stării conflictuale din zona respectivă.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian întreabă dacă pentru secțiunea „Cetățean de Onoare”, consilierii locali vor putea face cu propuneri în acest sens, vor putea depune amendament la proiectul de hotărâre.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan arată că, propunerile vor veni din partea dânsului, va iniția un proiect de hotărâre în acest sens, iar din câte știe propunerile pot fi făcute doar de către primar.

Dl secretar general Călin Costoiu intervine și precizează că, inițierea proiectului de hotărâre privind acordarea titlului de cetățean de onoare este prerogativa primarului, doar acesta poate iniția un astfel de proiect de hotărâre, dar amendamente se pot depune.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea amendamentului dlui viceprimar și a proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Amendamentul dlui viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre în forma modificată este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Este adoptată Hotărârea nr.179/2024 privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local al Municipiului Orăștie nr.44/2024 referitoare la aprobarea repartizării fondurilor din bugetul local pe anul 2024 capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie” pentru fiecare manifestare aprobată în Programul manifestărilor culturale, artistice și sportive ce se vor desfășura pe parcursul anului 2024 în municipiul Orăștie.

La punctul 10 al ordinii de zi, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării unui concert de muzică clasică, a Galei excelenței orăștiene și a sesiunii de acordare a titlului de „Cetățean de Onoare” care se vor desfășura în cadrul manifestărilor „Orăștie - 800”.

Dl referent Pistol Eugen dă citire raportului întocmit de Casa de Cultură „Alexandru Grozuță” Orăștie.

Dl consilier local Jula Radu Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dna consilier local Giurgiu Margareta arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian propune modificarea art.1 al proiectului de hotărâre în sensul introducerii sintagmei „și a schimburilor culturale cu orașele înfrățite”, astfel că, art.1 va avea următorul cuprins : „Alocă suma de 80.000 lei din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024, în vederea organizării în perioada 11 – 15 septembrie 2024 a unui concert de muzică clasică, a Galei excelenței orăștiene, a sesiunii de acordare a titlului de „Cetățean de Onoare” și a schimburilor culturale cu orașele înfrățite care se vor desfășura în cadrul manifestărilor „Orăștie - 800” ”.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea amendamentului și a proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Amendamentul dlui viceprimar se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl secretar Călin Costoiu menționează faptul că, având în vedere aprobarea amendamentului, pe cale de consecință se va modifica și titlul hotărârii care va avea următorul conținut : „Hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării unui concert de muzică clasică, a Galei excelenței orăștiene, a sesiunii de acordare a titlului de „Cetățean de Onoare” și a schimburilor culturale cu orașele înfrățite care se vor desfășura în cadrul manifestărilor „Orăștie - 800” ”.

Proiectul de hotărâre în forma modificată este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.180/2024 privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării unui concert de muzică clasică, a Galei excelenței orăștiene, a sesiunii de acordare a titlului de „Cetățean de Onoare” și a schimburilor culturale cu orașele înfrățite care se vor desfășura în cadrul manifestărilor „Orăștie - 800”.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea lansării Monografiei „Orăștie – 800 de ani”.

Dl referent Pistol Eugen prezintă raportul întocmit de Casa de Cultură „Alexandru Grozuță” Orăștie.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dna consilier local Giurgiu Margareta dă citire raportului de avizare al comisiei pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale și culte.

Dl primar ing.Ovidiu Bălan menționează că, monografia este aproape gata, mai trebuie făcute unele corecturi acolo unde este cazul, este o lucrare consistentă și de înaltă calitate.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian întreabă dacă draft-ul monografiei poate fi trimis spre consultare către consilierii locali înainte de tipărire.

Dl primar arată că, trebuie să fim atenți fiindcă este vorba de drepturile de autor cu privire la conținutul acestei monografii și să nu existe probleme în acest sens. De asemenea, menționează că, monografia va avea două volume, este o lucrare impresionantă, mai exista anumite detalii care trebuie puse la punct, nu au fost alese încă copertile, a fost dată spre consultare în special celor din presa scrisă, să se uite să nu apară greșeli, cu toate că este posibil să mai fie pe anumite locuri, mai există un capitol care trebuie introdus și mai sunt unele corecturi care au fost transmise autorilor.

Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian menționează ca, este o lucrare bine structurată și documentată, care va avea 2000 de pagini, au fost unele discuții dacă să fie doar o sinteza sau să se fie trecute toate informațiile culese și s-a mers pe cea de a doua variantă, iar la aceasta monografie se lucrează de mai bine de doi ani și este o lucrare de complexă și de înaltă calitate.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.181/2024 privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea lansării Monografiei „Orăștie – 800 de ani”.

La punctul 12 al ordinii de zi, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării Festivalului medieval în cadrul manifestărilor „Orăștie – 800”.

Dl referent Pistol Eugen prezintă raportul întocmit de Casa de Cultură „Alexandru Grozuță” Orăștie.

Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dna consilier local Giurgiu Margareta arată că, în comisia pentru învățământ, sănătate, activități social-culturale și culte, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl primar ing.Ovidiu Balan menționează faptul că, se fac eforturi pentru finalizarea lucrărilor efectuate pentru restaurarea, consolidarea și conservarea Cetății Orastiei, ca să putem organiza o parte din manifestări în interiorul cetății și să inaugurăm acest obiectiv, care ulterior va fi accesibil publicului larg. Totodată, arată că, pe viitor probabil gestionarea și administrarea va fi făcută de către muzeu, în momentul în care va fi inaugurat Muzeul Civilizației Dacice va exista o poartă de acces din muzeu către cetate, astfel că cei care se vor ocupa de administrarea muzeului se vor ocupa și de cetate pe partea de ghidare.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian întreabă dacă la acest festival medieval trupele care vor participa vor fi contractate de către primărie sau vor participa prin intermediul unei firme intermediare așa cum a fost cu ocazia altor evenimente, de exemplu la Maialul Orăștian.

Dl referent Pistol Eugen arată că, festivalul va fi organizat prin intermediul unei asociații, dar nu de genul celei care a organizat Maialul Orăștian, de fapt va fi o reprezentare de mai multe asociații și care se va ocupa de organizarea manifestării.

Dl primar intervine și precizează faptul că, asociația respectivă se va ocupa de partea de organizare și de aducerea artiștilor, deci nu vor avea alte venituri decât suma alocată de la bugetul local în acest scop.

Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian menționează că, au fost mai multe discuții și am avut mai multe oferte din partea mai multor asociații care au organizat manifestări de acest gen în mai multe orașe și cea mai bună variantă este asociația care a organizat la Oradea și în străinătate și care este recunoscută și peste hotare este vorba de asociația Deus Vult din Oradea, care se ocupă de organizarea unui eveniment la Castelul de la Hunedoara și în momentul de față sunt cei mai buni în organizarea unui festival medieval. De asemenea, mai arată că existau două variante,

să luăm legătura cu fiecare asociație medievală și să vedem care sunt pretențiile lor financiare sau asociația respectivă care are legături mult mai bune cu fiecare asociație să se ocupe de organizarea festivalului.

Dl referent Pistol Eugen precizează că, asociația Deus Vult are în program inclusiv organizarea de turniruri, dar la Orăștie nu vor participa cu așa ceva, noi nu vom face un turnir, întreaga manifestare va îmbrăca forma unei povești, iar pe parcursul celor două zile vor fi organizate mai multe acțiuni culturale.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian întreabă dacă există o listă finală cu trupele care vor participa la acest festival.

Dl viceprimar Hendrea Ovidiu Cristian arată că, încă nu există definitivată lista cu formațiile care vor participa suntem încă în fază de discuții și deocamdată nu avem încheiat un contract cu asociația respectivă.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.182/2024 privind alocarea unei sume de bani din bugetul local al municipiului Orăștie pe anul 2024 în vederea organizării Festivalului medieval în cadrul manifestărilor „Orăștie – 800”.

În continuare, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru trimestrul II al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.183/2024 privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul Agricol pentru trimestrul II al anului 2024 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

La punctul 14 al ordinii de zi, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna august 2024.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian prezintă raportul întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia dă citire raportului de avizare al comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină.

Președintele de ședință solicită consilierilor locali să facă propuneri nominale pentru alegerea președintelui de ședință, care va conduce ședințele în luna august 2024.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia îl propune pe dl consilier local Aleonescu Liorean.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea propunerii și a proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Propunerea dnei consilier local Cîndea Lenuța Aurelia se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.184/2024 privind alegerea dintre membrii Consiliului Local al Municipiului Orăștie a unui președinte de ședință care va conduce ședințele în luna august 2024.

În continuare, dna director Oltean Mihaela dă citire informării privind activitatea asistenților personali desfășurată în semestrul I al anului 2024.

La punctul 17 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aderarea Municipiului Orăștie la Asociația FLAG din Bazinul Mureșului, Secașelor și a afluenților acestora.

Dșoara inspector Gîrdea Bianca prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia arată că, în comisia pentru administrație locală, juridică și de disciplină, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius menționează faptul că, vom fi obligați să administrăm și malurile râurilor, să urmărim să nu fie acte de braconaj și vom avea o serie de obligații prin aderarea la această asociație.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.185/2024 privind aderarea Municipiului Orăștie la Asociația FLAG din Bazinul Mureșului, Secașelor și a afluenților acestora.

În continuare, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind rezilierea contractului de finanțare nr.139099/08.12.2022 aferent obiectivului de investiții „Construirea de locuințe pentru tineri în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

Dșoara inspector Gîrdea Bianca dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dna consilier local Cîndea Lenuța Aurelia prezintă raportul de avizare al comisiei pentru administrație locală, juridică și de disciplină.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.186/2024 privind rezilierea contractului de finanțare nr.139099/08.12.2022 aferent obiectivului de investiții „Construirea de locuințe pentru tineri în Municipiul Orăștie, Județul Hunedoara”.

La punctul 19 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.3 la Acordul de parteneriat dintre U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al Municipiului Orăștie și U.A.T Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, în vederea promovării proiectului „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță”, transformarea acesteia în centru cultural multifuncțional și reabilitarea străzii Dacilor în municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L nr.219/2018.

Dșoara inspector Gîrdea Bianca prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.187/2024 privind aprobarea Actului adițional nr.3 la Acordul de parteneriat dintre U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al Municipiului Orăștie și U.A.T Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, în vederea promovării proiectului „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță”, transformarea acesteia în centru cultural multifuncțional și reabilitarea străzii Dacilor în municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L nr.219/2018.

În continuare, dl primar expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea H.C.L nr.121/2024 referitoare la aprobarea Proiectului „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță” din municipiul Orăștie și transformarea acesteia în centru cultural multifuncțional” și a cheltuielilor aferente investiției.

Dșoara inspector Gârdea Bianca prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.188/2024 privind modificarea H.C.L nr.121/2024 referitoare la aprobarea Proiectului „Reabilitarea și modernizarea Casei de Cultură „Alexandru Grozuță” din municipiul Orăștie și transformarea acesteia în centru cultural multifuncțional” și a cheltuielilor aferente investiției.

La punctul 21 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Acordul de parteneriat dintre U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al Municipiului Orăștie și U.A.T Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, în vederea promovării proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea și modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L nr.120/2018.

Dna inspector Doboș Carmen dă citire raportului întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.189/2024 privind aprobarea Actului adițional nr.2 la Acordul de parteneriat dintre U.A.T Municipiul Orăștie prin Consiliul Local al Municipiului Orăștie și U.A.T Județul Hunedoara prin Consiliul Județean Hunedoara, în vederea promovării proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea și modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” aprobat prin H.C.L nr.120/2018.

În continuare, dl primar arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr.136/2024 referitoare la aprobarea Proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea și modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” și a cheltuielilor aferente investiției.

Dna inspector Doboș Carmen prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan dă citire raportului de avizare al comisiei pentru activități economico-financiare.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.190/2024 privind modificarea HCL nr.136/2024 referitoare la aprobarea Proiectului „Realizarea Muzeului Civilizației Dacice cu reabilitarea și modernizarea străzilor de acces, în municipiul Orăștie” și a cheltuielilor aferente investiției.

La punctul 23 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan expune motivele inițierii proiectului de hotărâre privind modificarea HCL nr.138/2024 referitoare la aprobarea Proiectului „Restaurare, consolidare și conservare Cetatea Orăștiei” și a cheltuielilor aferente investiției.

Dșoara inspector Gîrdea Bianca prezintă raportul întocmit de Direcția Tehnică.

Dl consilier local Jula Radu Ioan arată că, în comisia pentru activități economico-financiare, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Este adoptată Hotărârea nr.191/2024 privind modificarea HCL nr.138/2024 referitoare la aprobarea Proiectului „Restaurare, consolidare și conservare Cetatea Orăștiei” și a cheltuielilor aferente investiției.

În continuare, dl primar prezintă motivele inițierii proiectului de hotărâre privind stabilirea unor măsuri referitoare la funcționarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală Orăștie.

Dl consilier juridic Fleșeriu Ciprian dă citire raportului întocmit de Direcția Administrație Publică Locală.

Dl consilier local Iordăchescu Nicolae Constantin Ioan prezintă raportul de avizare al comisiei pentru servicii publice și comerț, muncă și protecție socială.

Dl secretar general arată că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Proiectul de hotărâre este supus la vot și aprobat în unanimitate.

Se adoptă Hotărârea nr.192/2024 privind stabilirea unor măsuri referitoare la funcționarea Serviciului Public de Gospodărire Comunală Orăștie.

La punctul 25 al ordinii de zi, dl primar ing.Ovidiu Bălan arată motivele inițierii proiectului de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul situat în Municipiul Orăștie, strada Dr.Aurel Vlad, nr.6.

Dna referent Pleșa Maria prezintă raportul întocmit de Direcția Arhitect-șef.

Dl consilier local Petre Radu Onuț arată că, în comisia pentru urbanism și amenajarea teritoriului, protecție mediu și turism, proiectul de hotărâre a fost avizat favorabil.

Dl secretar general Călin Costoiu precizează că, cvorumul necesar pentru aprobarea proiectului de hotărâre este de 10 voturi.

Acesta se supune la vot și se aprobă cu 17 voturi „pentru” și o abținere.

Este adoptată Hotărârea nr.193/2024 privind neexercitarea dreptului de preempțiune pentru imobilul situat în Municipiul Orăștie, strada Dr.Aurel Vlad, nr.6.

În continuare, dl secretar general Călin Costoiu dă citire adresei înregistrată sub nr. M 750/24.07.2024 prin care SC Lidl Imobiliare România Management Societate

în Comandită SRL ne-a transmis oferta de vânzare pentru imobilul unde funcționează magazinul JYSK, precum și a terenului aferent, iar prețul de vânzare este de 945.310,8 EUR plus TVA. De asemenea, precizează că, în situația în care dorim să achiziționăm acest imobil va trebui întocmit un raport de evaluare și inițiat un proiect de hotărâre în acest sens.

În încheierea ședinței, dl secretar general Călin Costoiu dă citire adresei înregistrată sub nr. 9105 /2024 a Alianței pentru Unirea Românilor – Filiala Orăștie prin care solicită aprobarea amplasării a două corturi cu dimensiunea de 4/4 mp, unul în Piața Victoriei și al doilea în fata magazinului Non-stop în vederea strângerii de semnături aferente alegerilor parlamentare și prezidențiale din România.

Dl consilier local Zvîncă Mihai Caius menționează că, atunci când Uniunea Salvați România a făcut o solicitare în acest sens, cererea nu a fost aprobată.

Dl consilier local Secui Adrian Iulian intervine și precizează că, în urma discuțiilor dl primar a spus că va iniția un proiect de hotărâre, apoi s-a intrat în precampanie și nu s-a mai făcut nimic în sensul amplasării corturilor.

Drept pentru care se încheie prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
SUCIU Nicolae Ilie

Secretar General,
jr.Călin COSTOIU